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Poučni in zabavni drobiž. 
Nikola Tesla, najslavnejši električar sveta. Slava Ni

kolaja Tesle povspenja se vedno višje in višje — brezkrajna 
je. Mi se smemo s polno pravico ponašati, da nam mala in 
prezrta Hrvatska domovina rodi take genije. In, kakor gospod 
Tesla čuti — a mi držimo, da se on čuti Srbom in Hrvatom 

jednako, ker to je jeden narod, saj njega je Hrvatska rodila, 
v Hrvatski ugledal je božje solnce. Javlja se, da ga je za
grebška akademija znanosti in umetnosti imenovala svojim 
častnim članom. Ta čin je hvalevreden in moral bi se že preje 
zgoditi. Zakaj ne bi bili mi ponosni na moža, katerega slave 
po vsem svetu? Navedemo ta, kar piše nevjorški list „Colliers 
Wecklyu. Ta list prinaša v svoji zadnji številki podobo Tesle 
in sledeče vrtice: Nikola Tesla se je porodil v maiej vasi 
Srni I j an v Lici na meji Avstro -Ogerske. Prve nauke prejemal 
je v ljudski šoli v Gospičn. Pozneje pohajal je veliko realko 
v Karlovcu na Hrvatskem Njegov oče, kateri je bil grško-iz-
točnik, želel je, da postane njegov sin profesor matematike in 
filozofije. S tem namenom pred seboj obiskoval je mladi Tesla 
politehnični zavod v Gradcu na Štajerskem. Kasneje, mesto 
da bi sledil prvotnemu načrtu, podal se je inženirskemu po
klicu. Tu so mu bili zagotovljeni njegovi bodoči vspehi, bilo 
je ta čas, ko je dobil idejo bodočega izumljenja „field-motorau. 
Ko je zapustil Gradec, dobil je službo v Pariza kot električni 
inženir. Tedaj se mu vzbudi želja za Ameriko., na polje ve
likih mogočnosti, kamor je dospel in pričel delati v laborato
riju g. Edisona. Od tega časa, njegova odkritja in iznajdbe na 
električnem polju so mnogobrojna in znamenita. O g. Tesli si 
sme reči, da je baš on revolucijoniziral električno znanost. 
Danes slavi on kakor prvi električar sveta. Za lord Kalvinom 
pripada g Tesla onemu vrhovnemu krogu znanstvenih ladij, 
v katerega se vpoštevajo Copernicus, Gallileo ter Sir Isace 
Newton. Nikola Tesla je poleg mnogih znamenitih električnih 
izumitev izvršil junaško delo pri Niagari ter iznašel način, 
da se vporablja nedosežoa moč vode ogromnega padanja za 
trgovinske namene. 


